11Iro

HAms: Apapat
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.01.2012 21:08:56

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.02.2012 21:05:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254885/answer/255281




- IPEMSTCTBYET NPeXIeBpeMEeHHOMY CEMSIU3BePKEHNIO, a He TIPOAJISeT JI000 MOJI0BOM akKT. IIpU
MEeCTHOM KCTIOJIb30BaHUHU, €C/IM HET aJlJIEPTUH, TO HEeT MOOOYHLIX SIBIIEHUM (ITPU OTCYTCTBUU
IIepeo3uPOBKY).



